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◆ 司  会 ＳＡＡ 小田部 敏也さん 

◆ 点  鐘 会 長 岩本 泰史さん 

◆ 斉  唱(曲目)      君が代 奉仕の理想     

◆ロータリーの目的唱和     日向野 修さん 

 

◆お客様紹介 

  宇都宮東ロータリークラブ 

   太城 敏之様  片嶋 常隆様 

   田崎 信孝様  伴 誠様 

  米山奨学生 

    イスラム・エムディ-・ラシェドウル君 

  1 年交換留学生 

    ウィルバー君 

 

 

◆乾杯             金子 昭彦さん 
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◆いただきます当番      吉髙神 一之さん 

 

私が指導してます鹿沼ボーイズが 11 年振りに全国大 

会出場を決めました。就任 3年目で初めての経験で 

す。趣味の話ですが、僕の趣味は多趣味で、野球に 

例えると子供たちの苦しんでいる顔を見るのが好き 

です。そのために一生懸命教えてます。今回優勝で 

きたのも子供たちが一生懸命自分と向き合って、練 

習に向き合って成長していった証だと思います。先 

週も本庄市長杯東日本大会で優勝し新チームになっ 

てから 4大会中 3回優勝しました。ちょっとした自 

慢です。皆さんお箸が進むと思いますのでお蕎麦を 

一杯食べて帰って下さい。 

 

◆諸慶事祝  親睦活動委員会  湯澤 利浩さん  

＜本人誕生＞ 齋藤正さん、人見哲史さん、 

大貫定之さん、川邉清さん、 

 

＜結婚記念日＞谷田部健太さん、荒川豊さん 

＜配偶者誕生＞金子直美さん、谷田部悠さん、 

宇賀神佳世さん、人見真由美さん 

◆出席記念  出席委員会  若林 実さん  

谷田部健太さん 

      

◇ 会長会務報告 会 長  岩本 泰史さん 
 

 
 

皆さんこんにちは。12 月第 1 例会の会長会務報告を

始めます。 

まずは 11 月 30 日と 12 月 1 日の 2 日間、皆様の活躍

により地区大会を開催することが出来ました。誠に

有難うございました。市田ガバナー、実行委員長、

実行副委員長の皆さん、そして実行部隊として副委

員長以下の皆さんの活躍で成功の裡に地区大会を終

えることが出来ました。お疲れさまでした。この経

験を通して、鹿沼ロータリーがさらに結束し強い組

織になることを期待申し上げます。 

 付け加えますと、大会終了後のお帰りの皆さんか

ら「倉松実行委員長はすごい人だね」との声が聞か

れました。私は、倉松さんはあれが普通ですよとお

答えしましたが、それだけすごいと評価される人が

我が鹿沼ＲＣにはいるということです。 

 なお地区大会におきまして、２０２３－２４年度

のロータリー賞、財団寄付上位クラブ（地区内２

位）、ポリオ寄付のお礼状をいただきましたので、

高山直前会長にお渡ししたいと思います。壇上にお

越し下さい。 

 今日はこの後クラブ総会を予定しています。もう

次年度の役員さんが決まりますが、今年度後半に向

けまだまだたくさんの行事が残っております。今年

度後半の委員長さんの活躍と、さらに次年度の委員

長さんへの引継ぎがうまくいきますよう期待してお

ります。 

今週の会長会務報告は以上です。 

 

◇ 幹事報告   幹 事  宇賀神康明さん 
１ 地区大会本会議 RI 会長代理北清治様の楽屋で

利用させて頂いた茶器類を古峯神社様にお返し

する。古峯神社方面へ向かう方がいれば声掛け

願いたい。 

２ 地区大会での配布資料、飲物等が余っているの

でお持ち帰り下さい。 

３ 次週 12 日に予定されていたガバナー訪問は中止



とし通常例会に変更。 

４ 次週 12 日例会後に第 7回理事会開催。 

５ 米山奨学生レポートは米山奨学会星委員長とカ

ウンセラーの藤田さんに依頼。 

６ 今月のロータリーレート １ドル 150 円。 

７ 太城パストガバナーからお土産を頂いておりま

す。 

  ウィルバー君から修学旅行のお土産を頂いてお

ります。 

 

 

◆ 修学旅行報告          ウィルバー君 

  先週、大阪と広島に行ってきました。お土産を

買ってきましたので皆さん食べてください。 

 

 

◇ 米山奨学生報告               
米山奨学生カウンセラー      藤田真澄さん 

イスラム・エムディ-・ラシェドウル君 

11 月 30 日地区大会の準備、受付に参加させて頂き有

難う御座いました。残念ながら 12 月 1 日の地区大会

には参加できませんでしたが当日日本語検定試験を

受けました。試験会場が作新大学だったので移動は

簡単でした。試験は聴解読解など３つ、結果を待ち

ます。12 月 3 日は今までの研究の発表日でした。学

部の先生方からコメントや指導を受けました。実験

も分析も終わっているので修論を掻き始めてます。

今週末は TOEIC のテストもありますので頑張りま

す。 

 

 

 

◆宇都宮東ロータリークラブ   太城 敏之さん          

宇都宮東ロータリーからメーキャップできました太

城と申します。本日は 4名でお伺いさせて頂きまし

た。次年度会長田崎さん、現幹事伴さん、今年度の

副会長片嶋さん。ご挨拶の前に、先日の地区大会市

田ガバナー年度、盛大に終わりまして誠におめでと

うございました。本日お伺いさせて頂きましたの

は、以前福田屋を会場として行われていた時に強烈

な新入会員入会式や素晴らしい現況報告書を見させ

て頂き大変勉強になりました。本日の 3人はメーキ

ャップが初めてです。 

コロナが始まり ZOOM による参加が認められてから出

席率が６０％。会員数が約 100 名いるが出席は 60人

位、このままではいけないと色々な刺激策を考えて

おります。その一環として盛況な鹿沼ロータリーク

ラブさんを見させて頂きました。3年目未満の会員を

如何に色々な所に連れ出せるかと思案してます。野

球も強いゴルフもうまい、盛況なるクラブを見習っ

て我々も邁進したいと思います。 

今日は有難う御座います。 

 

 

 

◇ 年次総会 
年次総会 議長     会長  岩本 泰史さん 

11 月の例会において役員理事の立候補をお願いしま

したが立候補者がおりませんでしたので、皆様了解

のもと例会後に役員推薦委員会を開催し指名委員会

を設置、次年度役員理事を決定いたしました。 



 

役員理事発表 次年度会長 川邉 清さん 

次年度副会長         大貫定之さん 

次年度クラブ奉仕委員長    星野詠一さん 

次年度幹事          人見哲史さん 

次年度本会計         狐塚泰久さん 

次年度職業奉仕委員長     橋本勝浩さん 

次年度社会奉仕委員長     岡村貴史さん 

次年度国際奉仕委員長     櫻井武彦さん 

次年度青少年奉仕委員長    若松伴睦さん 

直前会長           岩本泰史さん 

直前幹事           宇賀神康明さん 

次年度副幹事         藤田真澄さん 

 

 

◆ 各種表彰式 

米山記念奨学会特別月間寄付金表彰 星 高広さん 

浅野知則さん、岩本泰史さん、大塚政人さん、 

香川道雄さん、小林一彦さん、五月女豊さん、 

櫻井武彦さん、鈴木良男さん、藤田真澄さん 

 

 

 

在籍表彰           宇賀神 康明さん 

25 年在籍会員 黒田雄一さん、 

35 年在籍会員 鈴木良男さん、 

50 年以上在籍会員 石原敬士さん、 

 

◇ 本日のプログラム              
大会実行委員長         倉松 俊弘さん 

11月 30日会長・幹事会、研修会、歓迎晩餐会、12月

1 日地区大会本会議、皆様のご協力の下無事に行う事

が出来ました。本当に心から感謝申し上げます。

色々な方から好評を得てますし、会長代理北様から

もほんとに良い大会でしたね、私にとっても心に残

る大会でした、とのお褒めの言葉も頂いております。

こんな有り難いことは無いなと思っております。こ

の大会が無事に終わるとはどういうことかと考えま

した。会員の皆様一人一人がこの大会の為にご尽力

頂いたという事なんですね。皆様の中の1人でも欠け

たらこの大会は成功できなかったであろうと思われ

ます。鹿沼ロータリークラブの団結の力なんだろう

なと私は今回改めて感じさせて頂きました。それぞ

れの方が感激感があるのは、皆様がこれまでどれだ

け地区大会に尽力したかによって違うだろうなと思

います。これから色々なイベントがありますが、自

分が出来ることを精一杯行うということが大事とい

う事を今回の地区大会で学びました。皆様の力があ

って物事が出来るんだという事を感じることが出来

ました。予定外のことが起きるという事もこれも行

事なんだなと、その時どの様に対応できるかという

ことも問われているのだなと感じました。心に余裕

を持つことの大切さも学びました。来週各委員長に

総括を頂きますが、地区大会、ほんとに皆様のおか

げで無事終えることが出来ました、心より感謝申し

上げます。 

 

 



地区大会会計          人見 哲史さん 

地区大会においての支払い請求の際には現況報告書

の「支出・入金命令書」と領収書を添えて提出頂き

ますようご協力願います。 

 

 

◆ スマイルＢＯＸ        内野 義忠さん 

宇都宮東ロータリークラブ：⑤ 

国際ソロプチミスト鹿沼：⑤ 

市田登さん：⑤太城ガバナーはじめ多くの宇都宮東ロータリ

ーの皆様、ようこそ鹿沼クラブにおいでくだ

さいました。有難うございます。 

岩本泰史さん：⑤太城パストガバナーほか宇都宮東ロータリ

ーの皆様ようこそ鹿沼ロータリーへおいで下

さいました。 

宇賀神康明さん：⑤太城パストガバナー宇都宮東ロータリー

クラブの皆様ようこそロータリークラブへ。

皆様地区大会大変お疲れ様でした。 

       ウィルバー君、修学旅行は楽しかったです

か？ 

       ラシュド君、ウィルバー君、地区大会大変お

疲れ様でした。 

宇賀神康明さん：③ 

金子明彦さん：⑤地区大会の成功を祝して。倉松実行委員長

以下皆様大変お疲れ様でした。 

       太城パストガバナー他宇都宮東 RC の皆様よう

こそ鹿沼 RC へ。 

金子明彦さん：③50 代後半はアラ環というらしいですね。 

倉松俊弘さん：⑤皆様、地区大会、お疲れ様でした。お陰様

で無事終える事が出来ました。感謝申し上げ

ます。太城パストガバナー、宇都宮東の皆様

ようこそ。 

倉松俊弘さん：⑤ウィルバー君、おｐみやげ有難うございま

す。 

狐塚泰久さん：地区大会、お疲れ様でした。ところで補聴器

はあったのですか？ 

黒田雄一さん：⑤地区大会皆様ご苦労様でした。 

日向野修さん：⑤太城パストガバナー、宇都宮東RCのﾒﾝﾊﾞｰ様、

本日は例会に出席していただき有難うござい

ました。 

 

日向野修さん：⑤2550 地区大会及び RI 会長代理晩餐会、会員

全員の協力にて盛大にすばらしい大会となり

ました。これからも鹿沼 RC 全会員一致団結し

てロータリー活動を楽しみましょう。 

大貫定之さん：⑤地区大会では皆様の現場対応力に助けられ

ました。ありがとうございました。 

大貫定之さん：② 

川邉清さん：⑤パストガバナー太城様。宇都宮東 RC 田崎さん、

片嶋さん、伴さん、鹿沼へお越しくださり有

難う御座います。 

人見哲史さん：② 

 

◆ 出席率報告 

会員数 出席数 前日ﾒｲｸ 免除 欠席 出席率 

61 42 15 1  3 95.00％ 

 

◆ 点  鐘   会 長  岩本 泰史さん 

 

● 次回 12 月第 2 例会 12 月 12 日（木） 
  

※ 地区大会実行委員会総括   

実行幹事   大貫 定之さん   

実行副幹事 星野 詠一さん 

式典進行   浅野 知則さん  
      

場  所：日晃そば コンベンションホール 

時  間：１２時３０分～ 

（ 発行責任者：黒崎雄一郎 委員長：荻村武誠 ） 

 

◆ 12 月の移動例会日程 
 第 3 例会 12 月 19 日(木) 18:30～ 

  クリスマス例会  和の心 若駒 

 

上記以外の 12 月の例会は日光そばコンベンション

ホールで行います。 

 

● 市田ガバナースケジュール 
 

◆ 24-25 年度 主要行事 

 12 月 08 日(日) 

 2025 学年度米山奨学生選考試験 

12 月 15 日(日) 

 青少年交換第 2回オリエンテーション 

2025 年 

 01 月 09 日(木) 

  25-26 年度第 3回ガバナー補佐研修 

 01 月 19 日(日) 

  第 2 回諮問委員会 

 01 月 26 日(日) 

  RLI パートⅢ 


